

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 51 (110)

25 июня 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Севкрай

Цена отдельного номера 5 коп.

Похороны Алексея Максимовича Горького

20 июня, в 9 часов утра снова открылись двери колонного зала Дома союзов.

Потоки людей вливаются в зал. В глубоком молчании и скорби вносят венки. Надписи на лентах свидетельствуют о кровной органической связи великого гражданина советской страны с самыми различными участками кинувшего социалистического строительства.

Все чаще и чаще сменяются в почетном карауле члены ЦК ВКП(б) и правительства, МК и МГК ВКП(б), Мособлисполкома, Моссовета, секретари райкомов столицы, рабочие, работницы, писатели, артисты, художники, виднейшие ученые, пионеры и многие другие.

С утра до 16 часов 30 минут у праха великого русского писателя успело пройти около 200 тысяч человек. Доступ в колонный зал прекращается. Здесь остаются только родные, близкие друзья, писатели и общественные деятели.

В 17 часов 30 минут в зал входят товарищи Сталин, товарищи Молотов, Каганович, Орджоникидзе, Андреев, Чубарь, Микоян, Жданов, Ежов. Последняя траурная вахта. В эти минуты весь многомиллионный советский народ в лице родного и любимого Сталина, в лице его ближайших соратников стоит, в почетном карауле у праха Горького.

Короткие последние минуты прощания. Товарищ Сталин, руководители партии и

правительства, члены комиссии по похоронам поднимают катафалк, на котором покоятся урна с прахом Алексея Максимовича. Под сводами колонного зала гремят мощные звуки „Интернационала“. Сильные руки бережно несут драгоценную ишу к выходу из Дома союзов.

Прах великого гражданина социалистической родины провожают в последний путь родные и близкие.

За траурным катафалком следуют т.т. Булганин, Хрущев, Стецкий, Алексей Толстой, Всеволод Иванов, Димитров, Крупская, Ягода, Андрэ Жид и другие писатели, общественные деятели, мастера культуры. В сопровождении почетного военного эскорта, траурный кортеж направляется к Красной площади, которая заполнена десятками тысяч трудящихся Москвы. Здесь присутствуют также делегаты Ленинграда, Горького, Киева, и других городов Советского Союза.

С каждой секундой нарастает напряженное ожидание. Со стороны Кремлевского проезда доносятся звуки траурного марша. К Кремлевской стене проносят венки. Траурные носилки, на которых урна с прахом Алексея Максимовича, несут товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Орджоникидзе, Андреев, Чубарь, Микоян, Жданов, Ежов, Хрущев, Димитров, Булганин, Каминский.

Урна устанавливается на постамент. Товарищ Булганин

объявляет траурный митинг, посвященный памяти Алексея Максимовича Горького открытым, предоставляет слово от Совнаркома СССР, Центрального Комитета ВКП(б) председателю Совета Народных Комиссаров Союза ССР тов. Молотову.

От Московских советских и партийных организаций выступает т. Булганин, от союза советских писателей — Алексей Толстой, от международной ассоциации писателей — французский писатель — Андрэ Жид.

Траурный митинг окончен. Товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Орджоникидзе, Микоян, Чубарь, Жданов, Ежов, Хрущев, Димитров, Булганин, Алексей Толстой поднимают носилки с урной несут их к Кремлевской стене.

В 18 часов 47 минут урна с прахом А. М. Горького замуровывается в Кремлевской стене. В тот же момент раздается прощальный торжественный салют.

Двадцать один раз, заглушая оркестр, гремят залпы. Как только заканчивается боевой прощальный салют, возникают мончные, зовущие к жизни, к борьбе звуки proletarskogo gima „Интернационала“.

(ТАСС).

О ПАМЯТНИКЕ А. М. ГОРЬКОМУ

Для увековечения памяти Алексея Максимовича Горького, Совет Народных Комиссаров СССР и Центральный комитет ВКП(б) постановили — воздвигнуть памятник А. М. Горькому, в г. Горьком, Ленинграде и Москве за счет государства.

Поручено комитету искусств при Совнаркоме Союза ССР организовать конкурс на памятник А. М. Горькому, с привлечением лучших сил.

(ТАСС).

27 июня районное партсобрание

27 июня, в 10 часов утра созывается общее районное партийное собрание, с повесткой дня:

Итоги июньского Пленума ЦК ВКП(б) и VII пленума Севкрайкома ВКП(б).

Явка всем членам и кандидатам ВКП(б) обязательна.

Секретарь РК ВКП(б) РОСТУНОВ.

